

CORRIGENDA

Wieland, F. and H. Engeser, A rapid and highly resolving method for protein subunit separation (1979) FEBS Letters 100, 90–94.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 91, column 1, line 17 *should read*:

[7]) containing 6 M urea and run at 4°C for 1–3 h at 200–300 V (stabi-

instead of:

[7]) and run of 4°C for 1–3 h at 200–300 V (stabi-

page 94, column 1, line 33 *should read*:

to biological activity [17].

instead of:

to biological activity.

Kobiler, D. and S. H. Barondes, Lectin from embryonic chick muscle that interacts with glycosaminoglycans (1979) FEBS Letters 101, 257–261.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 260, column 2, line 19 through 21 *should read*: *instead of*:

but also in chondroitin sulfate. Heparin and heparan sulfate, other potent inhibitors, contain *N*-acetyl-D-glucosamine.

but also in chondroitin sulfate and hyaluronic acid. Heparin and heparan sulfate, other potent inhibitors, contain *N*-acetyl-D-galactosamine.

Wallach, D. and M. Revel, Hormonal protection of interferon-treated cells against double-stranded RNA-induced cytolysis (1979) FEBS Letters 101, 364–368.

The authors would like to make the following correction to their article:

page 368, column 1, line 27 *should read*:

J. Virol. 7, 792–801

instead of:

7, 792–801
